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START pentru integrarea socio-profesională a persoanelor vulnerabile din Carei 

 

Asociația Asistenților Sociali Profesioniști PROSOCIAL, în parteneriat cu UAT Municipiul Carei, 
anunță „Festivalulul diversității și toleranței” organizat în data de 14 octombrie 2023, în zona de 
agrement Parcul Șomos, în cadrul proiectului „START pentru integrarea socio-profesională a 
persoanelor vulnerabile din Carei", cod SMIS: 155597.  

Festivalul organizat sub sloganul „Minte sănătoasă într-un corp sănătos” își propune 
sensibilizarea a cel puțin 300 de persoane cu privire la respectarea și aprecierea diversității prin 
aducerea în prin plan a unor elemente specifice etniilor reprezentate local și prin organizarea unei 
caravane care promovează un stil de viață sănătos și accesul egal la servicii medicale.  

Programul festivalului include o serie de expoziții, dans, muzică, activități meșteșugărești, jocuri 
și un concurs gastronomic. Activitățile au ca scop implicarea beneficiarilor proiectului alături de 
populația municipiului Carei. Ele sunt concepute pentru a promova interacțiunea dintre diferite etnii și 
diferite categorii sociale în cadrul unor evenimente culturale, contribuind astfel la incluziunea socială 
a persoanelor vulnerabile. De la ora 10.00, festivalul începe cu Caravana medicală și ateliere artistice, 
de la ora 13.00 urmează o serie de ansambluri de muzică populară și dans, de la ora 16.30, concert 
Trandafirii Negrii și de la 17.00, concert LL Junior. Programul complet poate fi consultat pe afișul 
evenimentului. 

 

Proiectul „START pentru integrarea socio-profesională a persoanelor vulnerabile din Carei” își 
propune creșterea accesului la servicii socio-medicale și ocupare formală a 300 de persoane de vârstă 
activă, aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială, din Zonele Urbane Marginalizate ale 
municipiului Carei, inclusiv persoane de etnie romă, prin implementarea unor măsuri integrate. 

 
Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European prin Programul 

Operațional Capital Uman 2014-2020, valoarea totală a proiectului fiind 1.238.982,05 lei, din 
care valoarea cofinanțării UE: 1.177.032,96 lei.  

Proiectul se desfășoară în cadrul Strategiei de dezvoltare locală socială a Municipiului Carei, 
plasată sub responsabilitatea comunității, implementată de Grupul de Acțiune Locală Carei pentru 
Coeziune Socială, în contextul mecanismului de dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea 
comunității. 

Pentru informații suplimentare despre proiect și despre festival, contactați Asociația Asistenților 
Sociali Profesioniști PROSOCIAL: Municipiul Cluj-Napoca, str. Timișoarei, nr. 7, ap. 2,  telefon: 
0770607788, e-mail: vali@prosocial.ro, facebook: www.facebook.com/STARTCarei  sau UAT 
Municipiul Carei: str. 1 Decembrie 1918, nr. 40, telefon 0261/861654, e-mail: primariacar@yahoo.com 


